
ОПИС ПОСАДИ  

№ ДГК 28043 

Посада державної служби категорії «В»: 

головний спеціаліст відділу правової роботи, експертизи проектів 

нормативно-правових актів та взаємодії з Верховною Радою України 

Юридичного департаменту Державної служби України з питань геодезії, 

картографії та кадастру 

(додаткова умова строкового призначення: на час перебування основного 

працівника у відпустці по догляду за дитиною до трьох років) 
 

Посадові обов’язки  

Проведення юридичної експертизи проектів нормативно-правових актів, 

підготовлених структурними підрозділами Держгеокадастру, та візування  

їх за наявності віз керівників заінтересованих структурних підрозділів або осіб,  

на яких покладено виконання їхніх обов’язків. 

Забезпечення участі у здійсненні правової експертизи законопроектів, 

розроблених міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади.  

Здійснення перевірки на відповідність законодавству і міжнародним 

договорам України проектів наказів та інших документів, що подаються на підпис 

керівництву Держгеокадастру, візування їх за наявності віз керівників 

заінтересованих самостійних структурних підрозділів Держгеокадастру або осіб, 

на яких покладено виконання їхніх обов’язків. 

Узагальнення пропозицій структурних підрозділів Держгеокадастру  

до законопроектів, внесених суб’єктами законодавчої ініціативи на розгляд 

Верховної Ради України з метою визначення офіційної позиції Держгеокадастру. 

Подання пропозицій щодо проектів планів діяльності Держгеокадастру  

в межах повноважень структурного підрозділу. 

Підготовка доповідних і службових записок, довідок, документів 

інформаційного, довідкового, аналітичного характеру. 

Забезпечення правильного застосування законодавства в Держгеокадастрі, 

інформування директора Департаменту про необхідність ужиття заходів щодо 

скасування актів, прийнятих із порушенням законодавства. 

Забезпечення дотримання законодавства з питань державної служби, 

запобігання корупції та таємниці, тощо. 

Кваліфікаційні вимоги  

Освіта вища освіта, не нижче бакалавра, молодшого бакалавра 

Досвід роботи не потребує 

Володіння державною 

мовою 

вільне володіння державною мовою 

Умови оплати праці посадовий оклад – 23 464 грн.  

надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно  

до Закону України «Про державну службу» 

Інформація про 

строковість 

призначення на посаду 

призначення на посаду строкове до призначення на цю 

посаду переможця конкурсу, але не більш ніж 12 місяців 

з дня припинення чи скасування воєнного стану 

Строк приймання резюме за встановленою формою до 09 травня 2025 року  

до 16:00 на електронну адресу: HR.hire@land.gov.ua 

 

mailto:HR.hire@land.gov.ua

